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PEDIDO DE INFORMAÇÃO

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Senhores/as Vereadores/as,

EMENTA: O vereador que este subscreve solicita que, após 

ouvido o colendo Plenário, seja encaminhado pedido de 

informação à Secretaria Municipal de Saúde para que preste 

as informações abaixo arroladas:

Propomos, nos termos do art. 168 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, bem como, com 
fulcro no art. 5º, inciso XXXIII, da Constituição Federal e nos artigos 10, 11 e 12, da Lei n.º 
12.527/2011 (Lei Geral de Acesso a Informações Públicas), que seja remetido expediente à 
Prefeitura de Pelotas, por intermédio Secretaria Municipal Saúde, solicitando as seguintes 
informações relacionadas ao Serviço de Traumatologia do Hospital da Santa Casa de 
Misericórdia de Pelotas e especificações em a relação das pessoas no aguardo de Cirurgias 
Traumatológicas, em especial:

1) Quantas cirurgias foram realizadas nesse serviço no corrente ano?

2) Quantas pacientes aguardam por procedimentos cirúrgicos ortopédicos e traumatológico?

3) Qual o tempo de espera, em média, para realizar os procedimentos supracitados?

3)    Qual a expectativa ou previsão, média, referente a quantas pessoas realizarão essas 

cirurgias no presente ano?

4)    Quantas pacientes da lista de espera foram contatados pelo Hospital e têm a possibilidade 

de realizar procedimento cirúrgico imediato?

5)    Quais os critérios à SMS e ou Hospital tem adotado para selecionar a quem terá prioridade 

em realizar as cirurgias?

6) Quais as razões para as reuniões da Comissão, criada em 2019, conforme reunião no 

Ministério Público, que tinham como objetivo avaliar os serviços e agilizar ou diminuir a lista de 

espera e que contavam com a participação de integrantes da SMS, do Conselho Municipal de 

Saúde e Hospital, não estarem ocorrendo?

SALA DE SESSÕES, EM 20 DE ABRIL DE 2021.

Vereador SIDNEI FAGUNDES  SID

Bancada do PT
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J u s t i f i c a t i v a

Tal pedido de informação leva em consideração:

- As manifestações da Senhora Secretária de Saúde, Roberta Paganini, na Audiência Pública, 

realizada dia 12/04/2021; 

- A capacidade técnica e estrutural do Hospital para realizar este serviço;

- A ausência de informações, por parte da administração municipal, sobre investimentos ou 

priorização para findar ou reduzir a fila de espera, em até 360 dias;

- E por considerarmos que muitos pacientes já estão ou poderão ficar com sequelas, em função 

do aguardo ou atraso dos procedimentos cirúrgicos citados.

SALA DE SESSÕES, EM 20 DE ABRIL DE 2021.

Vereador SIDNEI FAGUNDES  SID

Bancada do PT


